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Bij beschikking van 26 januari 2015 is u de financiële bijdrage 2015 opgelegd op grond van 
artikel 32, tweede lid, van de Advocatenwet.  

  

Gelet op artikel 3, tweede lid, van het mandaatbesluit AR NOvA 2014 juncto artikel 3 van 
het mandaatbesluit AS NOvA 2014 ben ik gemandateerd om beslissingen op bezwaar te 
nemen. 

  

U bent belanghebbende in de zin van artikel 1:2 van de Algemene wet bestuursrecht (Awb). 
Alvorens in te gaan op de inhoud van uw brief van 28 mei 2015, welke brief u verzoekt aan 
te merken als een bezwaarschrift, beoordeel ik hierna de ontvankelijkheid van uw bezwaar. 

  

De beschikking van 26 januari 2015 is verzonden naar het door u opgegeven kantooradres, 
dat gelijkluidend is aan het adres, vermeld op uw brief van 28 mei 2015. Hetzelfde geldt 
voor de door de Nederlandse orde van advocaten (NOvA) bij brief van 15 april 2015 
verzonden betalingsherinnering en de bij brief van 27 mei 2015 verzonden aanmaning tot 
betaling van de financiële bijdrage à € 832. Op de dag van ontvangst van genoemde 
aanmaning zendt u uw bezwaarschrift en geeft u aan dat u de beschikking van 26 januari 
2015 noch de betalingsherinnering van 15 april 2015 heeft ontvangen. 

  

Nu u de aanmaning tot betaling wel heeft ontvangen, terwijl deze brief naar hetzelfde adres 
is gezonden, lijkt het niet aannemelijk dat u eerdergenoemde beschikking en de 
betalingsherinnering niet heeft ontvangen. Voorts wordt u geacht op de hoogte te zijn van 
de bij of krachtens de Advocatenwet vastgestelde regelgeving. Dit betekent dat u geacht 
wordt te weten dat u, als u per 1 januari van enig kalenderjaar op het tableau staat 
ingeschreven, de financiële bijdrage voor dat kalenderjaar verschuldigd bent en dat u, 
afhankelijk van uw bruto-inkomen uit arbeid, ingedeeld kunt worden in een lagere 
categorie. Dat u van genoemde kortingsmogelijkheid op de hoogte bent, blijkt uit uw 
bezwaarschrift met bijlagen, alsmede uit uw indeling in categorie 2 in 2014. Daarnaast is in 
het Advocatenblad van januari 2015, gepubliceerd op 18 december 2014, en in het 
Ordebericht van december 2014, u bij e-mail in december 2014 toegezonden, een bericht 
opgenomen dat de NOvA in de laatste week van januari 2015 de facturen zal verzenden 



 

 

betreffende de financiële bijdrage 2015 met daarbij vermeld de bedragen € 832 (categorie 
1) en € 273 (categorie 2). 

  

Als u de door u genoemde stukken al niet zou hebben gehad, wordt u desalniettemin geacht 
van de verschuldigdheid van de financiële bijdrage op de hoogte te zijn en had u 
dienaangaande contact op kunnen opnemen met de NOvA. 

  

Met inachtneming van het bovenstaande concludeer ik dat van verschoonbare 
termijnoverschrijding geen sprake kan zijn en verklaar ik u kennelijk niet-ontvankelijk in 
uw bezwaar. Om die reden kom ik niet toe aan een inhoudelijke beoordeling van uw 
bezwaarschrift en zie ik ingevolge artikel 7:3, aanhef en onderdeel a, van de Awb af van de 
mogelijkheid u te horen. 

  

Gelet op het voorgaande blijft de beschikking van 26 januari 2015, inhoudende een 
financiële bijdrage van € 832, gehandhaafd. 

  

Beslissing 

Ik verklaar uw bezwaar van 28 mei 2015 niet-ontvankelijk. 

  

Aldus gedaan te Den Haag op 2 juni 2015. 

  

Het verschuldigde bedrag dient uiterlijk op 15 juli 2015 te zijn overgemaakt op 
bankrekeningnummer NL85 INGB 0000079000 ter attentie van Nederlandse orde van 
advocaten te Den Haag. Gelieve bij de betaling als kenmerk uw debiteurnummer te 
vermelden. 

  

De algemene raad van de Nederlandse orde van advocaten, 

Voor deze, 

  

  



 

 

  

mw. mr. M.E. Veenboer 

juridisch adviseur 

  

  

Deze beslissing is verzonden op 2 juni 2015. 

  

  

Tegen deze beslissing kunnen belanghebbenden binnen zes weken na bekendmaking van 
deze beslissing beroep instellen bij de rechtbank overeenkomstig de bepalingen van 
hoofdstuk 8 van de Algemene wet bestuursrecht. 


